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Arhim. Zaharia Zaharou s-a alăturat soborului de 
arhierei care l-au pomenit pe Episcopul Gurie 
Georgiu

Preasfințitul Părinte Gurie Georgiu a fost pomenit sâmbătă la Catedrala Episcopală 
din Deva de un sobor de arhierei cărora li s-a alăturat Arhim. Zaharia Zaharou de la 
Mănăstirea Essex din Marea Britanie (Patriarhia Ecumenică), aflat la Deva cu 
prilejul unei conferințe organizate de Episcopia Devei și Hunedoarei.

Au slujit Înaltpreasfințitul Părinte Naum, Mitropolit de Ruse, Preasfințitul Părinte 
Tihon de Tiveriopol, Episcop Vicar Patriarhal (Biserica Ortodoxă Bulgară), 
Preasfințitul Părinte Nicodim, Episcopul Severinului și Strehaiei, Preasfințitul Părinte 
Antonie, Episcop de Bălți, Preasfințitul Părinte Andrei, Episcopul Covasnei și 
Harghitei, Preasfințitul Părinte Nestor, Episcopul Devei și Hunedoarei, Preasfințitul 
Părinte Paisie Lugojanul, Episcop Vicar al Arhiepiscopiei Timișoarei, Preasfințitul 
Părinte Damaschin Dorneanul, Episcop Vicar al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, 
și de Preasfințitul Părinte Gherontie Hunedoreanul, Arhiereu Vicar al Episcopiei 
Devei și Hunedoarei.
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În cadrul Liturghiei, Preasfințitul Părinte Paisie Lugojanul a rostit un cuvânt de 
învățătură despre sfinții zilei, Mărturisitorii ardeleni.

La momentul Parastasului s-au alăturat în slujire Preasfințitul Părinte Ignatie, 
Episcopul Hușilor, și Preasfințitul Părinte Emilian Crișanul, Episcop Vicar al 
Arhiepiscopiei Aradului.
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Episcopul Nestor a vorbit, după slujbă, despre lucrarea și jertfelnicia întâiului 
arhipăstor hunedorean, Preasfințitul Părinte Gurie, a cărui lucrare rodește până în 
prezent în eparhia hunedoreană.

Ierarhul le-a mulțumit arhiereilor prezenți și tuturor clericilor din soborul slujitor, 
reprezentanților autorităților și credincioșilor veniți să se roage pentru sufletul 
Episcopului Gurie.

Evocarea activității misionare a Episcopului Gurie la Padova
La final, Părintele Giovanni Brusegan din Arhiepiscopia Romano-Catolică de Padova 
– Italia, a vorbit despre activitatea Episcopului Gurie în comunitatea românilor 
ortodocși din Padova – Italia, în perioada studiilor postuniversitare (1996-2000).
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Ierarhii s-au rugat apoi la mormântul Episcopului Gurie Georgiu, aflat în pronaosul 
Catedralei din Deva.
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Au asistat la slujbe Preasfințitul Părinte Daniil, consilieri eparhiali, protopopi, clerici, 
monahi și monahii din eparhia Devei și Hunedoarei, oficialități centrale, județene și 
locale, membrii familiei Preasfințitului Episcop Gurie şi numeroşi credincioşi. 
Răspunsurile liturgice au fost oferite de către Corala preoțească „Sacerdotes”, 
dirijată de Preotul Daniel Balea.

Preasfințitul Părinte Gurie, Episcopul Devei și Hunedoarei, a trecut la Domnul în 21 
octombrie 2021, în urma îmbolnăvirii de Covid-19. A fost primul ierarh al celei mai 
noi eparhii românești, Episcopia Devei și Hunedoarei care împlinește anul acesta 
14 ani de existență.

În perioada studiilor din Italia, viitorul Episcop Gurie, pe atunci protosinghel, a 
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contribuit decisiv la înfiinţarea comunităţilor ortodoxe române din Padova, 
Pordenone, Treviso şi Verona.
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